

不少单身男女相亲仍“小脸”

相亲会上，女生大都托父母来相亲

本报联合济阳县相关部门举办的“情定中秋节”大型公益相亲会已落下帷幕多天，不少单身男女仍积极参加本报的微信相亲活动。通过本次相亲活动，记者发现，报名本次相亲会的多为“80后”、“90后”单身男女，在机关和事业单位工作的单身男女依然吃香。不少报名的单身男女，托父母到现场挑选对象的不在少数，面对大型相亲会，济阳县的市民依然比较腼腆。

▶相亲会上，替子女来相亲的家长随处可见。 张中 摄

本报记者 杨擎

年轻人占总数九成多 有婚史的难觅佳缘

本次相亲会共有400余人报名，参与相亲者大部分为“80后”和“90后”的适婚青年，有过婚史的市民，由于不好意思报名，导致成功率较小。

“我是1987年出生的，今年已经27岁，的确已经到了结婚年龄，再不结婚就属于‘晚婚’了。”相亲者小张说，毕业以后，自己的事业心较强，总觉得男孩子应该先立业再成家，真等到想结婚的时候，发现身边年纪相当的单身女性几乎没有了。

90后单身男女前来现场相亲的也不在少数。“我今年24周



岁了，感觉找到合适的对象至少要经过两年的恋爱、磨合期才能稳定结婚。”相亲者小宋说，参与本次相亲会的90后女生比较多，已经有几个条件比较适合的可以深入了解一下。

不少年轻的单身男女更是执着地在现场寻觅了两天，势必要在相亲会上“脱单”。“感觉找对象还是要看缘分，我都记下了条件比较适合的女孩子，看到本人到现场了就去聊聊，说不定缘分就到了。”相亲者小王表示。

年轻人选择多，相亲火热，有过婚史的男女市民却不太乐观。“我是1990年出生的，有过一段婚史。”相亲者小张说，年龄合适的女生基本都是未婚，一说自己有过婚史，她们就拒绝继续了解了。

“我自己是做教师的，工作比较稳定，今年43岁了。”相亲者王女士说，想找一个工作相对稳定的男士，但这部分男士可能考虑到面子问题，一般不公开相亲。

开朗大方女性受欢迎 机关事业单位者吃香

在参加本次相亲会的单身男女填写报名表时，记者发现，开朗大方女十分受单身男性的追捧。在相亲会现场，从事机关事业单位的单身青年，更是受到格外关注。

“我的性格本身就有些内向，想找个外向点的女生中和一下。”相亲者小李说，父母也希望自己能够找一个外向开朗的女朋友，把自己的性格带动得开朗一点，扩大一下交流圈。

相亲会上，不乏奔着结婚走的单身男士。“感觉开朗大方一点的女孩子比较好相处，能够避免接触初期冷场的尴尬。”相亲者小董说，性格较为大方的女孩子以后带回家，也更容易受到公婆的喜欢，一家人比较好相处。

此外，在相亲会现场，大家以贴心形便签的方式表达对对方的好感，从事机关或事业单位的单身青年十分吃香，贴心形便签者不断。“感觉女孩子工作稳定一些比较好。”相亲者小高说，不要求女孩子赚多少钱，工作相对稳定一点，对以后的生活比较有好处。

机关和事业单位的单身男士也是受到大部分女孩子的欢迎。“感觉男孩子能够在一个好的单位工作，日后的生活能够得到保障。”相亲者小赵表示。

相亲会上还“小脸” 孩子托父母来相亲

记者在调查中发现，前来相亲会现场的女生相比男生要少很多，一些前来现场的女生，也是戴着口罩，捂得只剩两只眼睛，生怕碰见熟人。而不少女生是托父母前来。

“闺女自己报的相亲会，早上起来怎么说都不来。”市民王先生说，女儿今年24岁，去年刚大学毕业，早上说怕见到同学或朋友，说什么都不亲自来相亲会现场。

据了解，像高先生这种情况的家长并不在少数。“中午吃饭，孩子才说报名了相亲会，让我来看看有没有条件合适的。”市民杜女士说，临出门，孩子嘱咐自己带着纸和笔，把条件合适的对象的电话和QQ记下来，好联系。

“我中午吃了饭才过来的，感觉这个时间大家都回家吃饭了，人应该少一点。”相亲者小刘说，自己特意准备了相机，打算把条件合适的对象的资料拍下来，带回去跟父母一起挑选。

面对相亲会的现状，济阳县民政局相关负责人表示：济阳县的市民面对相亲会表现出的“小脸”，主要是因为没有正确认识到相亲会的意义，与传统思想观念保守有关。

“现在不少市民总认为：嫁不出去的人才参加相亲会，其实这种观点是错误的。”济阳县民政局相关负责人说，相亲会能够将县城的部分单身男女组织到一起进行择偶，挑选出的对象门当户对，恐怕是恋爱成功率最高的一种方式。

银都花园
非凡品 / 理想城
Extraordinary goods Ideal city
15万平米复合生活社区

地段决定价值 眼光决定收益

济阳最聚投资价值商业
银都购物广场人无我有

荣耀登场

日均3万流动消费群、近300万平社区固定消费群，人气决定财气

新城中心 零距总站 人民医院旁 社区环绕

购物中心旁/总站前/沿街金铺升值空前
垄断全济阳、北济南城市精华，再造济阳千万级慧眼富豪

1号楼盛大开盘
交2000抵20000正在进行中

VIP热线 81179777 83143777 | 开发商 济南银都房地产开发有限公司